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ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Дейности по извършване на 
СМР за реконструкция и модернизация на сградите и прилежащите пространства на 
учебните заведения по проект „Развитие на модерна образователна инфраструктура в 
град Велико Търново” по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие” 
на Оперативна програма „Региони в растеж 2014-2020“ по обособени позиции”: Обособена 
позиция № 1 -  Реконструкция и модернизация на Д Г  „Ален мак“; Обособена позиция № 2 -  
Реконструкция и модернизация на Д Г  „Рада Войвода”; Обособена позиция № 3 -  
Реконструкция на СУ „Владимир Комаров”; Обособена позиция № 4 — Реконструкция, 
модернизация и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СУ „Г. С. Раковски” и 
„Спортно училище -  Велико Търново”; Обособена позиция № 5 -  Реконструкция и 
внедряване на мерки за енергийна ефективност на Д Г  „Пролет”, открита с Решение РД 24- 
106 от дата 04.12.2017 г. на Кмета на Община Велико Търново, с ID 817972 и Обявление за 
поръчка с ID 817975, заведена под уникален номер в РОП 00073-2017-0055.

Във връзка с получено запитване, Ви уведомяваме за постъпилите въпроси и техните отговори:

Въпрос: Съгласно Документацията за участие, Раздел 2 Изисквания за съдържанието на 
предложение за изпълнение на поръчката, участникът следва да представи ,, Подробен линеен 
график за изпълнение на предвидените в проекта дейности с приложена диаграма на 
работната ръка и на влаганите материали и оборудване. Линейният график трябва да е 
придружен с Диаграма на работната ръка и на влаганите материали и оборудване предвидени 
в приложенията по т.З. ”

Моля, Възложителят да разясни Диаграмата на влаганите материали и оборудване как 
трябва де бъде изразена — в стойност, натурални количества или процент от стойността на 
материалите. Диаграмата трябва да изразява дните за доставката на материалите или 
дните за оползотворяване на материалите.

Отговор: Диаграмата на влаганите материали и оборудване трябва да бъде изразена в 
натурални количества за дните на оползотворяване им при изпълнението на съответната 
дейност, като информацията^ тях трябва да кореспондира с линейния график. Възложителят 
не поставя ограничения за/изразяването на информацията в една или няколко диаграми.
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Ганчо Карабаджаков
Заместник-кмет „Хуманитарни дейности” 
в Община Велико Търново . \
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ISO 14001:2004 Сертификат N 23285 
ISO 27001:2005 Сертификат N 23285
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